
 

 

 

 

 

Data da reunião ordinária: 28-04-2003 
 

Início da reunião: 14.30 horas 
 

Términus da reunião: 16.40 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
 
Vereadores:  
               Luís Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
               José Eduardo Pescador de Matos Fanha Vieira               
               Henrique dos Reis Leal 
               António Valente de Almeida 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 
Cargo: Chefe de Repartição 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:  28-04-2003 
 
                Operações Orçamentais:  1.208.896,68 
 
                Operações de Tesouraria:  102.720,11 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião de 21 de Abril de 2003, que depois de lida e 
corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o artº 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente usou da palavra, para informar o seguinte: 
 
EXMO. PRESIDENTE 
- 1 - COMEMORAÇÕES DO 25 DE ABRIL 
- Informou que decorreram de forma cordial, embora, devido ao mau tempo que 
se fez sentir, não se tenham realizado os habituais festejos no Bonito. 
 
- 2 - REUNIÃO DA C. M. E. DIA 12 DE MAIO 
- Será efectuada na Sala de Sessões da Junta de Freguesia, em virtude de a 
Sala de Sessões se encontrar ocupada nesse dia, com a abertura das propostas 
do concurso da Piscina. 
 
- 3 - PASSAGEM INFERIOR 
- Teve hoje início a obra da abertura da Rua B ao Casal da Galharda. 
 
- 4 - GEMINAÇÃO VILLIERS-SUR-MARNE 
- De 30 de Abril a 4 de Maio iremos ter no Concelho a visita do Sr. Vice-
Presidente da Câmara e de algumas famílias de Villiers-sur-Marne. 
- Amanhã irá ser elaborado o calendário da visita, que fará chegar aos Srs. 
Vereadores. 
 
 
- SR. VEREADOR JOSÉ EDUARDO 
- 1 - Enalteceu a prestação da equipa dos Juniores do Grupo Desportivo dos 
Ferroviários, que muito bem representou o nome do Entroncamento. 
- O Exmo. Presidente manifestou a sua satisfação por esta intervenção do Sr 
Vereador 
 
- 2 - Referiu-se também o Sr Vereador ao ofício nº 1698 da ARESP, sobre o 
Protocolo de Cooperação, que irá analisar, congratulando-se com esta iniciativa. 
 
- 3 - REGULAMENTO DE TÁXIS 
- Está praticamente pronto, apenas vai ter que sofrer algumas adaptações, 
nomeadamente na questão das coimas, introduzidas pelo Decreto-Lei publicado 
em Março do corrente ano. 
 
 
- SR. VEREADOR ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- 1 - Questionou a Alteração Nº 3 ao Orçamento e Despesa para o Ano 
Económico de 2003. 



 
- 2 - Referiu-se a uma viatura que se encontra diariamente estacionada no 
passeio da Rua Condessa de Murça, em frente ao edifício antes do edifício do 
CADE, impedindo a passagem de peões pelo passeio. 
- Sugeriu que a Câmara oficie à PSP para que proceda à sua remoção. 
- A Câmara concordou. 
 
- 3 - Sugeriu que a Câmara termine a estrutura de cimento entre as Vaginhas e o 
Euroshopping, a qual, em sua opinião, nada dignifica  aquela zona da Cidade. 
- O Exmo. Presidente informou que esta estrutura será objecto de estudo pela 
Câmara. 
 
- 4 - Manifestou a sua preocupação com o futuro do Parque do Bonito, de acordo 
com uma entrevista que leu no jornal "Notícias do Entroncamento". Pensa que 
aquele espaço deve ser preservado em termos de Reserva Ecológica Nacional, 
não vendo  com bons olhos as construções previstas de um restaurante e um 
Parque de Campismo, nem as cedências que têm sido feitas a algumas 
Associações. 
- O Exmo. Presidente respondeu ao Sr Vereador com a frase "Deixem as 
pessoas trabalhar, não tentem acabar com os movimentos de jovens". 
- Referiu, ainda, que a Câmara irá decidir o que fazer, sendo para o efeito, 
ouvidos todos os Srs Vereadores. 
 
- 5 - Pediu informações sobre o estudo de Transportes que está a ser efectuado. 
- O Exmo. Presidente referiu que será o Sr Vereador João Vieira a responder a 
esta questão. 
 
- 6 - Em relação às comemorações do dia 25 de Abril, achou muito positiva a 
cerimónia, com excepção do discurso da Deputada da Assembleia da República, 
Drª Paula Carloto, que lhe pareceu muito "panfletário" e a favor do Governo. 
- O Exmo. Presidente referiu que terá que ser a própria a defender-se, uma vez 
que os discursos são da inteira responsabilidade de quem os faz e cada um é 
livre de expressar a sua opinião. 
 
- 7 - Questionou a situação do Plano de Pormenor da Zona da Rua B de Ligação 
à Galharda. 
- O Exmo. Presidente informou que a obra está em andamento e a todo o 
momento aguarda que o assunto esteja ultimado, do que informará a Câmara. 
 
 
- SR VEREADOR JOÃO VIEIRA 
- 1 - Referindo-se aos projectos para o Parque do Bonito, respondeu ao Sr 
Vereador António Costa Ferreira, informando que o Bonito como está não está 
assim tão bonito. O que se pretende é, efectivamente, um desenvolvimento 
sustentável e equilibrado. As obras previstas irão dar vida àquele espaço e todos 
os Srs Vereadores serão informados e ouvidos sobre esta matéria. 
 
- 2 - Quanto ao estudo dos transportes, informou que está precisamente hoje a 
ser efectuado um inquérito à população.    



- Quando houver resultados, o que espera que se verifique até Junho próximo, 
serão os mesmos apresentados à Câmara. 
- Relativamente ao discurso da Deputada Drª Paula Carloto referiu que devemos 
ser tolerantes para ouvir e aceitar a opinião de cada um. É isso a liberdade de 
expressão. 
 
 
- SR VICE-PRESIDENTE 
- Comentou também os discursos do dia 25 de Abril. Em relação ao discurso 
proferido pela Deputada Drª Paula Carloto referiu que uma das conquistas do 25 
de Abril de 1974 foi podermos e devermos ouvir todas as opiniões, mesmo 
aquelas de que não gostamos. 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO ENTRONCAMENTO – SESSÃO ORDINÁRIA 
- Ofício nº 91/03, datado de 16 de Abril, da Assembleia Municipal do 
Entroncamento, a informar que vai realizar no próximo dia 29 de Abril, pelas 21,00 
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal, uma Sessão Ordinária, conforme 
edital que anexa, para a qual solicita a comparência do Exmo. Presidente, bem 
como dos Senhores Vereadores que compõem o Município. 
- A Câmara tomou conhecimento. 
- O Exmo. Presidente referiu fazer muito gosto na presença dos Srs Vereadores. 
- O Sr Vereador José Eduardo informou não poder estar presente. 
- Igualmente o Sr Vereador Valente de Almeida informou que ainda não sabe se 
poderá comparecer.     

CENTRO DE ENSINO E RECUPERAÇÃO ENTº 
CENTRO DE ENSINO E RECUP.ENTº-ANO EUROPEU DE PESSOAS C/DEFICIÊNCIA 
- Ofício nº 94/03, datado de 10 de Abril, do Centro de Ensino e Recuperação do 
Entroncamento, a apresentar,  no âmbito do Ano Europeu das pessoas com 
Deficiência, um Programa de Actividades que se propõe dinamizar em colaboração 
com esta Câmara Municipal. 
- Para o efeito solicitam a colaboração logística e monetária da Autarquia. 
- Mais solicitam a marcação de uma reunião com o Exmo. Presidente, a fim de 
debaterem as suas intenções e os seus objectivos. 
- O Exmo. Presidente informou que já efectuou a reunião com o CERE, irá 
estabelecer os contactos necessários com Penafiel e Villiers-Sur-Marne, bem como 
com as outras entidades constantes no Programa de Actividades. 
- Mais referiu que informará a Câmara quando tiver mais desenvolvimentos sobre o 
assunto. 

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
ASSOCIAÇÃO DE MODELISMO “OS PIKUINHAS” – PEDIDO DE APOIO 
- Carta datada de 22 de Abril corrente, da Associação de Modelismo "Os Pikuinhas", 
a comunicar que vão levar a efeito de 14 a 22 de Junho, no Centro Cultural, a 
exposição anual "Réplica 2003", com participação de várias associações e clubes 
nacionais e internacionais. 
- Para o efeito, solicitam a atribuição de um apoio financeiro, para as despesas 
inerentes à aquisição de 120 troféus, sendo o valor total de 685,44 Euros, conforme 
orçamento que juntam. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, por unanimidade, conceder o apoio 
pretendido. 

ESTACIONAMENTOS 
PEDIDO DE DOIS LUGARES DE ESTACIONAMENTO P/A NOVA FARMÁCIA 



- Petição de Guida Maria Almeida da Graça Gonçalves, residente na Rua Florbela 
Espanca, nº 3, Entroncamento, na qualidade de proprietária a solicitar a concessão 
de dois lugares de estacionamento reservados para utentes da nova Farmácia, 
situada na Rua Porfírio Rodrigues, nº 14, desta Cidade. 
- A Câmara tomando conhecimento e de acordo com o parecer favorável do Sr Vice-
Presidente, deliberou por unanimidade, deferir a petição, remetendo o assunto aos 
Serviços para procedimento em conformidade. 

QUIOSQUES 
CONCURSO P/OCUPAÇÃO DA VIA PÚBLICA C/QUIOSQUE-R.DR.MIGUEL 
BOMBARDA 
- Da Secção de Impostos, Licenças e Taxas, foi presente a seguinte informação, 
referente à " Ocupação da Via Pública com um Quiosque - Rua Dr. Miguel 
Bombarda: 
- "Para os devidos efeitos, informo V. Exa. que expirou o prazo de candidatura para 
ocupação da via pública com um quiosque, a instalar na Rua Dr. Miguel Bombarda. 
- Ao referido concurso candidataram-se: 
- Ana Cristina Lopes Batista Ribeiro, casada, residente na Rua Arnaldo da Silva, nº 
5 1º B, no Entroncamento. 
- Os produtos mencionados para vender são jornais, revistas e algumas guloseimas 
como rebuçados e gomas. 
- Mais declarou que o seu interesse está na base do seu desemprego actual, o fraco 
rendimento mensal do marido e ainda ter dois filhos. 
 
- Sónia Isabel Maia Monteiro, divorciada, residente na Rua Eng.º João Neves 
Noronha, nº 2 1º F, no Entroncamento. 
- Os produtos referidos para comercializar são revistas, jornais, gás, gelados, águas 
e alguns produtos alimentares. 
- Mais declarou que se encontra a trabalhar como empregada fabril na empresa 
TONOVA, em Torres Novas, candidatando-se para melhorar a sua situação da vida 
por motivos vários e que a curto prazo terá de deixar o actual emprego. 
- Para melhor apreciação anexo todo o processo." 
- A Câmara, analisando o assunto, deliberou por unanimidade, atribuir a ocupação 
do referido quiosque a Ana Cristina Lopes Batista Ribeiro, atendendo ao facto de se 
encontrar actualmente desempregada. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos.   

MERCADO MUNICIPAL 
REQUISIÇÃO DE SENHAS – MERCADO MUNICIPAL 
- Foi presente uma informação da Secção de Impostos, Licenças e Taxas, relativa à 
"Requisição de Senhas - Mercado Municipal", do seguinte teor: 
- "Para os devidos efeitos, torna-se necessário requisitar senhas para o mercado 
municipal, nomeadamente para ocupação de terrado na feira e estacionamento em 
local de revenda por viatura ou reboque (grossistas). 
- A imprensa contactada tem sido a Municipalista. 
- Este assunto carece de deliberação.  
- Terrado na Feira (1mx2m): VALORES: 0,50; 1,00 e 2,50 euros; CORES: verde 
claro, azul claro e vermelho; SÉRIES: H, H e J; TOTAIS: 2.500, 3.000 e 3.000.  
 
- Estacionamento em local de revenda por viatura ou reboque - carro ligeiro: 
VALOR: 7,50 euros; COR: cinzento; SÉRIE: H; TOTAL: 500. 



 
- Estacionamento em local de revenda por viatura ou reboque - carro pesado até 
10.000 Kg PB: VALOR: 10,00 euros, COR: cor de rosa; SÉRIE: G; TOTAL: 500." 
- A Câmara, deliberou, por unanimidade, adquirir as Senhas de acordo com a 
informação prestada. 

JOGOS FLORAIS 
CONCURSO JOGOS FLORAIS 2003 
- Foi presente uma acta avulsa, relativa ao concurso dos Jogos Florais 2003, do 
seguinte teor: 
- "Aos vinte e um dias do mês de Abril de dois mil e três, reuniu o júri designado 
pela Câmara Municipal do Entroncamento para proceder à análise dos trabalhos 
presentes ao Concurso dos Jogos Florais 2003. Integraram o júri a Drª Deolinda 
Viegas, professora de Língua Portuguesa na Escola Secundária do Entroncamento, 
Drª Fernanda Santana, professora de Educação Visual na Escola E.B. 2/3 Ciclos Dr 
Ruy d'Andrade e o Dr. Henrique Leal, Vereador da Cultura da Câmara Municipal do 
Entroncamento e que presidiu. Verificada a conformidade dos trabalhos 
concursados face ao clausulado das normas aprovadas pela Câmara Municipal, o 
júri deliberou não admitir a concurso dois trabalhos de fotografia, um trabalho de 
artes plásticas, um trabalho de prosa e um trabalho de poesia por não terem 
respeitado as regras do sigilo estipuladas nas normas do concurso. 
- Quanto aos trabalhos concursados foram analisados dezassete trabalhos de 
poesia, oito trabalhos de prosa, quinze trabalhos de fotografia e sete trabalhos de 
artes plásticas. 
- Depois de analisados todos os trabalhos e discutidas a originalidade, a qualidade 
técnica dos trabalhos e a ligação à temática do Concurso, o júri deliberou atribuir as 
seguintes menções: 
- Poesia 
- 2º Lugar ao trabalho "Madrugada" da Autoria de Arsénia Fernandes Delgado; 
- 3º Lugar ao trabalho "Aprendizes da Liberdade" da Autoria de Martinho Branco. 
- Face à qualidade global dos trabalhos apresentados o júri deliberou não atribuir o 
1º Lugar. 
- Prosa 
- 3º Lugar ao trabalho "Não esqueças" da Autoria de Arnaldo Marques. 
- Face à qualidade global dos trabalho apresentados, o júri deliberou não atribuir os 
1º e 2º Lugares. 
- Artes Plásticas 
- 1º Lugar ao trabalho "Cravos de Abril...Gaivotas" da autoria de Martinho Branco; 
- 2º Lugar ao trabalho "Tempos de Liberdade" da Autoria de Graça Miranda; 
- 3º Lugar ao trabalho s/título da autoria de João Pedro Serrão Lopes. 
- Fotografia 
- Face à fraca qualidade dos trabalhos apresentados, nomeadamente à falta de 
originalidade, a deficiências de ordem técnica e estética e, ainda, ao facto de haver 
a Concurso imagens retiradas da Internet, o júri deliberou não atribuir qualquer 
prémio nesta modalidade. 
- Após ter deliberado a atribuição dos prémios foram abertos os envelopes de sigilo, 
para serem identificados os autores dos trabalhos premiados. 
- Apesar de ter sido considerada mediana a qualidade global dos trabalhos 
presentes a Concurso o júri considerou positiva a realização deste Concurso, como 
forma de propiciar a criação artística e literária, e considerou igualmente que a 



quantidade dos trabalhos apresentados justifica que se considere boa a adesão por 
parte do público." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, homologar a acta 
apresentada e proceder de acordo com a mesma. 
- O Sr Vereador Henrique Leal, referiu lamentar os prémios que não foram 
atribuídos, mas o júri entendeu que a qualidade dos trabalhos apresentados era 
fraca, verificou-se mesmo alguma  falta de honestidade de alguns concorrentes, 
inclusivamente recorreram à Internet para a realização dos trabalhos.     

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 25/98 – MÁRIO ROQUE FERREIRA ALVES 
- Presente o processo de obras número 25/98, em nome de Mário Roque Ferreira 
Alves, referente às alterações que pretende introduzir na construção de uma 
moradia no Pinhal da Lameira - Bonito - lote 2, desta Cidade, conforme o projecto 
de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 164/00 – MANUEL DOS SANTOS RODRIGUES 
- Presente o processo de obras número 164/00, em nome de Manuel dos Santos 
Rodrigues, referente às alterações que pretende introduzir na construção de uma 
moradia no Casal Vaz - lote 6, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura 
que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 191/00 – JOSÉ MANUEL DE OLIVEIRA 
- Presente o processo de obras número 191/00, em nome de José Manuel de 
Oliveira, referente às alterações que pretende introduzir na construção de uma 
moradia no Casal Vaz - lote 30, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura 
que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 32/01 – MANUEL MARTINS DE FRIAS 
- Presente o processo de obras número 32/01, em nome de Manuel Martins de 
Frias, referente às alterações que pretende introduzir na construção de uma 
moradia na Urbanização do Casal Vaz - lote 49, desta Cidade, conforme o projecto 
de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 167/02 – FERNANDO MARQUES COSTA 
- Presente o processo de obras número 167/02, em nome de Fernando Marques 
Costa, referente à construção de uma moradia na Rua da Cascalheira - lote 9, desta 
Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 181/02 – MÁRIO ROQUE FERREIRA ALVES 
- Presente o processo de obras número 181/02, em nome de Mário Roque Ferreira 
Alves, referente à construção de anexos no Pinhal da Lameira - lote 2, desta 
Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 182/02 – JOÃO REMÉDIO MARQUES RATO 



- Presente o processo de obras número 182/02, em nome de João Remédio 
Marques Rato, referente às alterações que pretende introduzir na construção de 
uma moradia na Rua Luis Sommer, número 11 - B, desta Cidade, conforme o 
projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 191/02 – AGOSTINHO MARQUES HENRIQUES 
- Presente o processo de obras número 191/02, em nome de Agostinho Marques 
Henriques, referente à construção de uma moradia e anexos na Urbanização do 
Casal Saldanha - lote 5, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que 
junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 9/03 – VIRGILIO ANTUNES DA CRUZ 
- Presente o processo de obras número 9/03, em nome de Virgílio Antunes da Cruz, 
referente à construção de uma moradia e anexos na Rua Ramalho Ortigão - lote M2 
(Urbanização do Olival), desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que 
junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 17/03 – JOSÉ NUNES CHÍCHARO 
- Presente o processo de obras número 17/03, em nome de José Nunes Chícharo, 
referente à construção de uma moradia e anexos na Rua D. Ximenes Belo, número 
28, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 18/03 – CARLOS MANUEL MARQUES FARINHA 
- Presente o processo de obras número 18/03, em nome de Carlos Manuel Marques 
Farinha, referente à construção de uma moradia e anexos na Urbanização do Casal 
do Grilo - lote 2, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 33/03 – ANA CRISTINA VICENTE FEIO 
- Presente o processo de obras número 33/03, em nome de Ana Cristina Vicente 
Feio, referente à construção de uma moradia e anexos na Urbanização do Pinhal da 
Lameira - lote 1, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/04/2003.   

LOTEAMENTOS 
ALVARÁ DE LOTEAMENTO 4/90 – AIRES JERÓNIMO E LUDOVINO JERÓNIMO 
- Na sequência das deliberações de 5 de Março e 21 de Abril de 2003, foi presente, 
de novo, todo o processo do Alvará de Loteamento nº 4/90, em nome de Aires 
Jerónimo e Ludovino Jerónimo, sito nos Foros da Lameira, nesta Cidade. 
- A Câmara, deliberou retirar este processo da reunião. 

ACÇÕES CULTURAIS 
CONCERTO NO DIA DO ADVOGADO – 21 DE MAIO 
- Seguidamente, o Exmo. Presidente apresentou para análise pela Câmara o fax do 
Sr Rui Almeida, relativo a um orçamento para um espectáculo a levar a efeito no 
próximo dia 21 de Maio, no Centro Cultural desta Cidade, cujo valor é de 1.500 € + 
IVA, acompanhado do seguinte parecer do Sr Vereador da Tarefa, Henrique Leal: 



- " Na semana de 19 a 25 de Maio comemora-se a semana do advogado. A 
delegação local da Ordem dos Advogados solicitou-nos a integração nas nossas 
actividades culturais de uma actividade específica que lhes fosse dedicada, 
avançando com uma proposta de comemoração local para o dia 21 de Maio, com 
um concerto de música ligeira. 
- Como não dispõem de verbas específicas para o fim em vista, solicitam à Câmara 
a realização do espectáculo. 
- Trata-se de um espectáculo disponível para toda a população a realizar no Centro 
Cultural ou no Cineteatro. Existe no orçamento das actividades culturais 
disponibilidade para integrar esta actividade e por isso estou a propor que seja 
apoiada." 
- Nesta altura, o Exmo. Presidente chamou a atenção para a data do espectáculo, 
21 de Maio, que coincide com o dia da final da taça UEFA, prevendo-se por isso, 
pouca afluência de público. 
- O Sr Vereador Henrique Leal sugeriu, então, que a Câmara aprove esta 
actividade, que ele, por seu lado, irá negociar a mudança da data com a Ordem dos 
Advogados. 
- A Câmara, embora este assunto não constasse da Ordem de Trabalhos, 
concordou com a sua análise, deliberando, por unanimidade, aguardar as 
indicações do sr Vereador, para posterior decisão.   

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 65.590,02 € 
(sessenta e cinco mil, quinhentos e noventa euros e dois cêntimos), referente às 
autorizações de pagamento números 1723 ao 1792. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Repartição da 
Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


